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ПЕРЕДМОВА

Освітня програма «Інформаційні системи та технології» є нормативним 
документом, який регламентує вимоги щодо підготовки здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти у галузі знань 12 «Інформаційні технології», 
спеціальність -  126 «Інформаційні системи та технології». Вона враховує вимоги 
Закону України «Про вищу освіту» Національної рамки кваліфікацій та Стандарту 
вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 12 «Інформаційні 
технології», спеціальність 126 «Інформаційні системи та технології». Затверджено та 
введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 12.12.2018 р. №1380.

Освітньо-професійна програма спеціальності 126 «Інформаційні системи та 
технології» для підготовки бакалавра розроблена групою забезпечення цієї 
спеціальності Львівського національного університету природокористування у складі:

Татомир Андрій Володимирович

Тригуба Анатолій Миколайович 
Луб Павло Миронович 
Боярчук Олег Віталійович 
Бавдик Олександр

гарант освітньо-професійної програми, 
к.т.н., доцент, Staff engineer компанії «Redocly», 
доцент кафедри IT
д.т.н., професор, завідувач кафедри IT
к.т.н., доцент, доцент кафедри IT
к.т.н., в.о. доцента, в.о. доцента кафедри IT
студент спеціальності 126 -  ІСТ, fronted
developer, чеська ІТ-компанія Idea GIC s.r.o.

Гарант освітньо-професійної програми Татомир А.В.
(пІДПИ' (прізвище, ініціали)

Проект ОПП обговорено та схвалено на засіданні кафедри інформаційних 
технологій Протокол № 11 від 30.05.2024 р.

Зав. кафедри IT Тригуба А.М.
(підпис) (прізвище, ініціали)

Рецензії-відгуки з навчально-наукових установ:
1. Комар М.П. завідувач кафедри інформаційно-обчислювальних систем і управління 

Західноукраїнського НУ, д.т.н., професор;
2. Кунанець Н.Е., професор кафедри інформаційних систем та мереж Національного 

університету «Львівська політехніка», д.н.с.к., професор;
3. Мартин Є.В., професор кафедри інформаційних технологій та систем електронних 

комунікацій Львівського ДУБЖД, д.т.н., професор.
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1. Павлішевський В.І., директор ТзОВ «Айтікей Сервісиз Юкрейн» (м. Львів);
2. Станько В.Ю., к.е.н., розробник програмного забезпечення та системний

адміністратор, UKEESS Software House (м. Львів);
3. Чернявський О.С., керівник регіонального представництва західне дочірнього 

підприємства «Сіменс Україна» (м. Львів).



1. Профіль програмй бакалавра зі спеціальності 
126 «Інформаційні системи та технології»

1 -  Загальна інф ормація
П овна назва закладу вищ ої 
освіти та структурного  
підрозділу

Л ьвівський національний університет природокористування 
Ф акультет -  механіки, енергетики та  інформаційних технологій 
Каф едра -  інф ормаційних технологій

Рівень вищ ої освіти П ерш ий (бакалаврський) рівень
Ступінь вищ ої освіти Бакалавр
О фіційна назва О П П Інформаційні системи та технології
К валіфікація в диплом і С тупінь вищ ої освіти -  бакалавр

Спеціальність -  126 «Інф ормаційні системи та технології»
Ступінь вищ ої освіти та 
назва кваліф ікації мовою  
оригіналу

Бакалавр
Бакалавр з інф ормаційних систем та  технологій

О бмеження щ одо форми  
навчання

О бмеж ення відсутні

Тип диплому та обсяг 
освітньої програми

Д иплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін 
навчання -  3 роки 10 м ісяців

Н аявність акредитації Сертиф ікат про акредитацію , виданий М іністерством освіти і 
науки У країни, серія УД, №  14008746.
Д ата видачі -  04.07.2019 р.
Строк дії -  до 01.07.2023 р.

Цикл/рівень Н РК У країни -  6 рівень (бакалавр), Q F-EH EA  -  перш ий цикл, 
EQ F-LLL -  6 рівень

П ередумови У мови вступу визначаю ться «П равилами прийому до Львівського 
національного університету природокористування», 
затвердж еними Вченою  радою

М ова(и) викладання українська
Термін д ії осв ітньої програми До 1.07.2028 р.
Інтернет-адреса постійного  
розміщ ення опису освітньої 
програми

https://w w w .lnup.edu.ua/uk/nav-m etviddil/osvitprog/rvo-
bakalavrosvprog

2 -  М ета освітньої програм и
Формування та розвиток загальних і професійних компетентностей у фахівців, які володіють 
фундаментальними знаннями і практичними навичками в області інформаційних систем та 
технологій, сприяння соціальній стійкості та мобільності на ринку праці випускників, здатних 
розробляти, впровадж увати та  підтримувати сучасні інф орм аційні системи і технології, що 
спрямовані на виконання прикладних завдань у різних галузях економіки та 
природокористування.
Цілі:

формування висококваліф ікованих фахівців, здатних зберегти та  примнож ити моральні, 
культурні, наукові й професійні цінності п ід час проектування та  використання 
інформаційних систем та технологій, зокрема у природокористуванні, задля забезпечення 
сталого розвитку та еф ективного управління ресурсами;

- підготовка фахівців, здатних до розробки, впровадж ення та п ідтрим ки інформаційних систем і 
технологій, орієнтованих на виріш ення прикладних завдань у різних сферах національної 
економіки, природокористування та охорони навколиш нього середовищ а, з використанням 
сучасних IT технологій, IT ріш ень та  підходів.

3 - Х арактеристика освітньої програми
П редметна область (галузь  
знань, спеціальність)

Еалузь знань: 12 Інформаційні технології 
Спеціальність: 126 "Інформаційні системи та  технології"

https://www.lnup.edu.ua/uk/nav-metviddil/osvitprog/rvo-


Орієнтація освітньої 
програми

О світньо-професійна. П рограм а підготовки бакалавра 
розроблена для студентів, які прагнуть стати фахівцями у сфері 
інф ормаційних систем і технологій. П рограм а має прикладний 
характер, орієнтована на форм ування максимально ш ирокого 
світогляду м айбутнього ІТ-професіонала.

О сновний фокус 
освітньої програми

П ідготовка фахівців з області інф орм аційних технологій з 
акцентом на їх  здатність проектувати, розробляти, а також 
супроводж увати інф орм аційні системи та технології на 
підприємствах усіх форм власності, із додатковим акцентом на 
інформаційні потреби сфери природокористування.
К л ю ч о в і слова: інф орм аційна система, інформаційні технології, 
інформаційне забезпечення в А П К , програмне забезпечення, бази 
даних, веб-технології, аналіз даних, Інтернет речей, ш тучний 
інтелект, проектування інф орм аційних систем, управління ІТ- 
проектами.

О собливості програм и О світня складова програми тривалістю  240 кредитів реалізується 
упродовж  8-ми семестрів і передбачає вивчення дисциплін 
відповідних циклів, які забезпечую ть: мовні компетенції, 
загальну підготовку, знання за  обраною  спеціальністю , 
дисципліни вільного вибору студента.
П оглиблене вивчення інозем ної мови. Здобувані вищ ої освіти 
мож уть переходити на дуальну форму навчання. О бов’язковою  
складовою  освітньої програми є проходж ення кожним 
здобувачем виробничо-передкваліф ікаційної практики. Для 
формування у здобувачів окрем их ф ахових компетентностей 
залучаю ться фахівці з виробництва. М ож ливість викладання 
окремих дисциплін англійською  мовою , участь в програмах 
академ ічної мобільності.
У згодж ена з освітніми програм ам и університетів партнерів -Н У  
«Л ьвівська політехніка», Л ьвівський національним університетом 
ім. Івана Ф ранка, Н аціональним  університетом  «О деська 
політехніка», Н аціональним університетом  біоресурсів і 
природокористування У країни, П олтавським держ авним 
аграрним університетом  та ін.

4 -  П ридатність випускників освітньої програми до працевлаш тування
та подальш ого навчання

П ридатність до 
працевлаш тування

П роф есійна діяльність як інж енера програмного забезпечення, 
інж енера-програміста; програм іста баз даних, w eb-програміста, 
системного адміністратора, інж енера з супроводу інформаційних 
систем, передачі та захисту даних, фахівця з розробки та 
тестування програмного забезпечення.
В ипускники мож уть працю вати за  професіями згідно з 
Н аціональним класиф ікатором  проф есій Д К  003:2010:
2131.2 А дміністратор бази даних
2131.2 А дміністратор даних
2131.2 А дміністратор доступу
2131.2 А дміністратор задач
2131.2 А дміністратор системи
2131.2 Інженер з програмного забезпечення 
комп'ю терів
2131.2 А налітик програмного забезпечення та мультимедіа
2132.2 Інж енер-програміст
2132.2 П рограміст (база даних)
2132.2. П рограміст прикладний
2139.2 Інженер із застосування ком п'ю терів



2139.2 Експерт з управління інф орм аційним и технологіями
2144.2 Інженер інф орм аційно-ком унікаційних технологій
2144.2 Інженер інф орм аційно-ком унікаційних систем
3121.2 Ф ахівець з інф орм аційних технологій
3121.2 Ф ахівець з розробки та тестування програмного 
забезпечення
3121.2 Ф ахівець з розроблення ком п'ю терних програм 
Згідно з класифікатором  видів економ ічної діяльності КВ ЕД  ДК 
009:2010 фахівці, які здобули освіту за  освітньою  програмою  
«Інформаційні системи та  технології» мож уть займатись такою  
діяльністю :
62.01 Комп'ю терне програмування;
62.02 Консультування з питань інформатизації;
62.03 Д іяльність із керування ком п'ю терним  устаткуванням;
62.09 Інш а діяльність у сфері інф орм аційних технологій і 
комп'ю терних систем;
63.11 О броблення даних, розм іщ ення інф орм ації на веб-вузлах і 
пов 'язана з ними діяльність.

П одальш е навчання М ож ливість навчання за  програм ою  7 рівня Н РК , другого 
циклу Q F-EHEA, 7 рівня EQ F-LLL для здобуття освітнього 
ступеня магістр.

Студент, який пройш ов підготовку за  даною  освітньою  
програмою  та отримав диплом  бакалавра, може продовжити 
навчання у ЗВО У країни для отрим ання ступеня магістр в галузі 
знань «Інформаційні технології».

5 -  В икладання та оціню вання

Викладання та 
навчання

Студентоцентроване навчання, технологія проблемно- 
орієнтованого та проектного навчання, технологія самонавчання з 
використанням відкритих інформаційних ресурсів, кредитно- 
трансферна система організації навчання, дистанційне навчання з 
використанням навчальної платформи Moodle, віртуального 
навчального середовища ЛНУП, засобів телекомунікацій. Акцент 
робиться на особистісному саморозвитку, груповій роботі, вмінні 
презентувати результати роботи, що сприяє формуванню розуміння 
потреби та готовності до продовження самоосвіти протягом життя.

Викладання проводиться у формі: лекцій, практичних занять, 
самостійної роботи, виконання комплексних практичних 
індивідуальних завдань, виконання курсових робіт, використанням 
електронних навчальних курсів, консультацій з викладачами тощо.

О цінювання О ціню вання навчальних досягнень студентів здійсню ється 
відповідно до «П олож ення про критерії оціню вання знань та  вмінь 
студентів Львівського національного університету 
природокористування» https://w w w .lm ro.edu.ua/uk/nav-
m etv і ddi 1/zahaln i-polozhennia.

Види контролю : поточний, тематичний, підсумковий, 
самоконтроль. Ф орми контролю : екзамен, залік. П оточний 
контроль: усне та  письмове опитування, оцінка роботи в малих 
групах, тестування, захист індивідуальних завдань. П ідсумковий 
контроль: екзамени та заліки з урахуванням  накопичених балів 
поточного контролю , захист курсових робіт/проектів і звітів за 
практику.

П ідсум кова атестація здійсню ється у формі публічного захисту 
кваліф ікаційної роботи.

https://www.lmro.edu.ua/uk/nav-


6 -  П рограм ні компетентності
Інтегральна ком петентність Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми в області інф орм аційних систем та 
технологій, або в процесі навчання, щ о характеризую ться 
комплексністю  та невизначеністю  умов, які потребую ть 
застосування теорій та  методів інф орм аційних технологій.

Загальні ком петентності КЗ 1. Здатність до абстрактного м ислення, аналізу та  синтезу.
КЗ 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
КЗ 3. Здатність до розум іння предм етної області та  професійної 
діяльності.
КЗ 4. Здатність спілкуватися інозем ною  мовою .
КЗ 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
КЗ 6. Здатність до пош уку, оброблення та узагальнення 
інф орм ації з різних джерел.
КЗ 7. Здатність розробляти та управляти проектами.
КЗ 8. Здатність оціню вати та забезпечувати якість виконуваних 
робіт.
КЗ 9. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 
суспільства, усвідомлю вати цінності громадянського (вільного 
демократичного) суспільства та  необхідність його сталого 
розвитку, верховенства права, прав і свобод лю дини і 
гром адянина в Україні.
КЗ 10. Здатність зберігати та  прим нож увати моральні, культурні, 
наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 
історії та  закономірностей розвитку предм етної області, її  м ісця у 
загальній системі знань про природу і суспільство та  у розвитку 
суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 
форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 
здорового способу життя.
КЗ 11. Здатність ухвалю вати ріш ення та  діяти, дотримую чись 
принципу неприпустимості корупції та  будь-яких інш их проявів 
недоброчесності.

С пеціальні (фахові, 
предметні) ком петентності

КС 1. Здатність аналізувати о б ’єкт проектування або 
функціонування та його предметну область.
КС 2. Здатність застосовувати стандарти в області інформаційних 
систем та технологій при розробці функціональних профілів, 
побудові та  інтеграції систем , продуктів, сервісів і елементів 
інфраструктури організації.
КС 3. Здатність до проектування, розробки, налагодж ення та 
вдосконалення системного, ком унікаційного та  програмно- 
апаратного забезпечення інф орм аційних систем та технологій, 
Інтернету речей, ком п’ю терно-інтегрованих систем та системної 
м ереж ної структури, управління ними.
КС 4. Здатність проектувати, розробляти та використовувати 
засоби реалізації інф орм аційних систем, технологій та 
інфокомунікацій (методичні, інф ормаційні, алгоритмічні, 
технічні, програмні та  інші).
КС 5. Здатність оціню вати та враховувати економічні, соціальні, 
технологічні та  екологічні фактори на всіх етапах життєвого 
циклу інф окомунікаційних систем.
КС 6. Здатність використовувати сучасні інформаційні системи 
та технології (виробничі, підтрим ки прийняття ріш ень, 
інтелектуального аналізу даних та  інш і), методики й техніки 
кібербезпеки під час виконання функціональних завдань та 
обов’язків.



КС 7. Здатність застосовувати інф орм аційні технології у ході 
створення, впровадж ення та експлуатації системи менеджменту 
якості та  оціню вати витрати на її  розроблення та забезпечення.
КС 8. Здатність управляти якістю  продуктів і сервісів 
інформаційних систем та технологій  протягом їх  ж иттєвого 
циклу.
КС 9. Здатність розробляти бізнес-ріш ення та оціню вати нові 
технологічні пропозиції.
КС 10. Здатність вибору, проектування, розгортання, 
інтегрування, управління, адм іністрування та  супроводжування 
інформаційних систем, технологій  та  інфокомунікацій, сервісів 
та  інфраструктури організації.
КС 11. Здатність до аналізу, синтезу і оптимізації інформаційних 
систем та технологій з використанням  математичних моделей і 
методів.
КС 12. Здатність управляти та користуватися сучасними 
інформ аційно-ком унікаційним и системами та технологіями (у 
тому числі такими, щ о базую ться на використанні Інтернет). 
КС13. Здатність проводити обчислю вальні експерименти, 
порівню вати результати експерим ентальних даних і отриманих 
ріш ень .
КС 14. Здатність формувати нові конкурентоспромож ні ідеї й 
реалізовувати їх  у проектах (стартапах).

Д одат кові ф ахові ком пет енції осв іт н ьо ї програм и  
КС 15. Здатність застосовувати інформаційні системи та 
технології для управління природним и ресурсами і забезпечення 
сталого розвитку, що передбачає використання IT-ріш ень для 
моніторингу, моделю вання та оптимізації виробничих, 
екологічних і економ ічних процесів у сфері 
природокористування.
КС 16. Здатність розробляти спеціалізовані програмні засоби і 
інформаційні системи для виріш ення прикладних завдань у сфері 
агропромислового комплексу, які базую ться на сучасних 
технологіях аналізу великих даних, ш тучного інтелекту та 
Інтернету речей.

7 -  П рограм ні результати навчання

П рограмні результати  
навчання

П Р 1. Знати лінійну та векторну алгебру, диференціальне та 
інтегральне числення, теорію  ф ункцій багатьох змінних, теорію  
рядів, диф еренціальні рівняння для ф ункції однієї та  багатьох 
зм інних, операційне числення, теорію  ймовірностей та 
м атематичну статистику в обсязі, необхідному для розробки та 
використання інф орм аційних систем, технологій та 
інфокомунікацій, сервісів та  інф раструктури організації.
ПР 2. Застосовувати знання ф ундаментальних і природничих 
наук, системного аналізу та  технологій моделю вання, 
стандартних алгоритмів та  дискретного аналізу при розв’язанні 
задач проектування і використання інформаційних систем та 
технологій.
ПР 3. В икористовувати базові знання інформатики й сучасних 
інф ормаційних систем та технологій, навички програмування, 
технології безпечної роботи в ком п'ю терних мережах, методи 
створення баз даних та інтернет-ресурсів, технології розроблення 
алгоритмів і ком п’ю терних програм  м овами високого рівня із 
застосуванням  об’єктно-орієнтованого програмування для



розв’язання задач проектування і використання інформаційних 
систем та технологій.
ПР 4. П роводити систем ний аналіз о б ’єктів проектування та 
обґрунтовувати вибір структури, алгоритмів та  способів передачі 
інф орм ації в інф ормаційних систем ах та  технологіях.
ПР 5. А ргументувати вибір програм них та  технічних засобів для 
створення інформаційних систем та  технологій  на основі аналізу 
їх  властивостей, призначення і технічних характеристик з 
урахуванням  вимог до системи і експлуатаційних умов; мати 
навички налагодж ення та тестування програмних і технічних 
засобів інформаційних систем та  технологій.
ПР 6. Д емонструвати знання сучасного рівня технологій 
інформаційних систем, практичні навички програмування та 
використання прикладних і спеціалізованих ком п’ю терних 
систем та середовищ  з метою  їх запровадж ення у професійній 
діяльності.
ПР 7. О бґрунтовувати вибір технічної структури та розробляти 
відповідне програмне забезпечення, щ о входить до складу 
інформаційних систем та  технологій.
ПР 8. Застосовувати правила оф орм лення проектних матеріалів 
інформаційних систем та технологій, знати склад та 
послідовність виконання проектних робіт з урахуванням вимог 
відповідних норм ативно-правових докум ентів для запровадження 
у професійній діяльності.
ПР 9. Здійсню вати системний аналіз архітектури підприємства та 
його IT -інфраструктури, проводити розроблення та
вдосконалення її елем ентної бази і структури.
ПР 10. Розуміти і враховувати соціальні, екологічні, етичні, 
економічні аспекти, вимоги охорони праці, виробничої санітарії, 
пож еж ної безпеки та існую чих держ авних і закордонних 
стандартів під час ф ормування технічних завдань та  рішень.
ПР 11. Д емонструвати вм іння розробляти техніко-економічне 
обґрунтування розроблення інф орм аційних систем та технологій 
та  вміти оціню вати економічну еф ективність їх  впровадження.

Д о д а т ко ві п рограм ні результ ат и  осв іт н ьо ї програм и  
ПР 12. Застосовувати знання для розв’язання складних 
спеціалізованих завдань для м оніторингу, аналізу та  управління 
природними ресурсами з використанням  інформаційних 
технологій, зокрема у сфері сталого розвитку та 
природокористування.
ПР 13. Використовувати базові знання для проектування, 
розробки та впровадж ення інф орм аційних систем та технологій, 
а також  інш их спеціалізованих IT-ріш ень, що сприяю ть 
автом атизації процесів в сфері природокористування.
ПР 14. Здійсню вати аналіз великих даних (Big Data), 
використовувати методи ш тучного інтелекту та  Інтернету речей 
для розробки моделей та їх  оптимізації, що лежать в основі 
розробки інтелектуальних інф орм аційних систем у сфері 
природокористування.
ПР15. В икористовувати навички спілкування іноземною  м овою  у 
роботі за фахом, знати історію  держ ави, культурні цінності, 
дотримуватись правових норм, морально-етичних принципів, 
академічної доброчесності, ф орм увати ефективну стратегію  
впровадж ення проектів та  стартапів, забезпечувати безпеку праці 
на робочому м ісці та  вести активний і здоровий спосіб життя.



8 -  Ресурсне забезпечення реалізац ії програм и
Кадрове забезпечення Випускового кафедрою  є каф едра інф орм аційних систем.

Я кісний склад науково-педагогічних працівників випускової 
каф едри та структура розподілу навчального навантаження 
підготовки фахівців зі спеціальності 126 «Інформаційні системи 
та технології» відповідає кадровим вимогам щ одо забезпечення 
провадж ення освітньої діяльності у сфері вищ ої освіти згідно 3 
дію чим  законодавством У країни (П останова кабінету м іністрів 
У країни «П ро затвердж ення Л іцензійних умов провадження 
освітньої діяльності закладів освіти» від ЗО грудня 2015 р. №  
1187, додаток 12)
У сі науково-педагогічні працівники, залучені до освітнього 
процесу, є працівниками університету і маю ть кваліфікацію  
відповідно до спеціальності.
До викладання окремих розділів дисциплін спеціальності 
залучаю ться фахівці з IT -компаній, зокрем а U KEESS Software 
House, Redocly.

Матеріально-технічне
забезпечення

М атеріально-технічна база для спеціальності 126 «Інформаційні 
системи та  технології» створена і відповідає вимогам до 
акредитації спеціальності, а також  технологічним  вимогам щодо 
м атеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності у 
сфері вищ ої освіти згідно з дію чим  законодавством У країни 
(П останова кабінету м ін істрів У країни «Про затвердж ення 
Л іцензійних умов провадж ення освітньої діяльності закладів 
освіти» від ЗО грудня 2015 р., №  1187).
А удиторний фонд дозволяє проводити лекційні та  практичні 
заняття з усіх навчальних дисциплін. Забезпеченість 
м ультимедійним обладнанням  та  ком п’ю терними робочими 
м ісцями відповідає потребі. Н аявна уся необхідна соціально- 
побутова інфраструктура. К ількість м ісць у гуртож итках є 
достатньою . Задоволення соціально-побутових потреб учасників 
навчального процесу забезпечую ть: гуртож итки, готель; заклади 
громадського харчування (кафе, їдальня, буфети тощо); кіоски; 
спортивні майданчики та спортзали; парки. Львівський 
національний університет природокористування має статус 
студентського містечка.
Спеціалізовані лабораторії обладнані необхідними приладами та 
обладнанням: ком п’ю терні класи, кабінети, ком п’ю тери та 
програмне забезпечення, лабораторно-технічне обладнання, 
нормативно-технічна докум ентація на о б ’єкти галузі. Д ля 
проведення занять на ф акультеті обладнано три ком п’ю терних 
класи з ліцензованим програм ним  забезпеченням  M oodle, 
Office365, V isual Studio 2022, M athcad та  ін.



Інформаційне та
навчально-методичне
забезпечення

Офіційний сайт університету h ttps: //w w w . In up .edu.ua/uk/ містить усю 
необхідну інформацію про освітні програми, навчально-наукову та 
виховну діяльність, структуру університету, правила прийому та 
контакти. Освітній процес в повній мірі забезпечений навчально- 
методичною та науковою літературою. Відповідає технологічним 
вимогам щодо навчально-методичного та інформаційного забезпечення 
освітньої діяльності у сфері вищої О С В ІТ И  З Г ІД Н О  3  діючим 
законодавством України (Постанова кабінету міністрів України «Про 
затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності 
закладів освіти» від ЗО грудня 2015 р., № 1187, додатки 14-15). 
Дисципліни забезпечені електронними навчальними курсами, 
включаючи підсистему тестування у Віртуальному навчальному 
середовищі ЛНУП -  h ttp s ://m o o d le .ln u D .ed u .u a /.
Фонди наукової, навчальної літератури, читальні зали розташовані як у 
навчальних корпусах, так і в гуртожитках університету.
Інформація про структуру університету і його підрозділи, навчальну й 
наукову діяльність, студентське, спортивне і духовне життя, освітні 
програми, силабуси навчальних дисциплін, навчально-методичні 
комплекси, правила прийому, проживання та контакти містяться на 
офіційному веб-сайті https://w w w .lnuD .edu.ua/uk/.

9 -  А кадем ічна мобільність
Н аціональна кредитна  
мобільність

На основі двосторонніх договорів між Львівським національним 
університетом природокористування та університетами України. 
Відповідно до Положення про порядок реалізації права на 
академічну мобільність у Львівському національному 
університеті природокористування 
httDs://w w w .lnup.edu.ua/iik/nav-m etviddil/zahalni-D olozhennia

М іж народна кредитна  
мобільність

Відповідно до Положення про порядок реалізації права на 
академічну мобільність у Львівському національному університеті 
природокористування https://ww w.hniD .edu.ua/uk/nav- 
metviddil/'zahalni-Dolozhennia у рамках програми ЄС Еразмус + на 
основі двосторонніх договорів між Львівським національним 
університетом природокористування та навчальними закладами 
країн-партнерів:
-  Краківським сільськогосподарським університетом (Польща);
-  Русенським університетом ім. А. Кинчева (Болгарія);
-  Вроцлавським економічним університетом (Польща) та інші.
https://w w w .lnuD .edu.ua/uk/viddil-m izhnarodnvkh-zviazkiv/dohovorv-
po-sp:ivpratsi

Н авчання іноземних  
здобувачів вищ ої освіти

Можливе на загальних умовах.

2. Перелік компонент освітньої програми «Інформаційні системи та 
технології» та їх логічна послідовність 

2.1. Перелік компонент ОП
Окремі компоненти освітньої програми можуть повністю або частково визнано та 

перезараховано для здобувачів вищої освіти, зарахованих на базі ступеня «Молодший бакалавр», 
«Фаховий молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «Молодший спеціаліст» за 
результатами навчання отриманими в межах попередньої освітньої програми підготовки молодшого 
бакалавра, фахового молодшого бакалавра (Молодшого спеціаліста) відповідно до «Положення про 
порядок визначення академічної різниці та перезарахування результатів навчання (навчальних 
дисциплін) у Львівському національному університеті природокористування». 
https://www.lnup.edu.iia/uk/nav-metviddil/zahalni-polozhennia

https://moodle.lnuD.edu.ua/
https://www.lnuD.edu.ua/uk/
http://www.lnup.edu.ua/iik/nav-metviddil/zahalni-Dolozhennia
https://www.hniD.edu.ua/uk/nav-metviddil/'zahalni-Dolozhennia
https://www.hniD.edu.ua/uk/nav-metviddil/'zahalni-Dolozhennia
https://www.lnuD.edu.ua/uk/viddil-mizhnarodnvkh-zviazkiv/dohovorv-
https://www.lnup.edu.iia/uk/nav-metviddil/zahalni-polozhennia


Каталог вибіркових освітніх компонентів циклу загальної та  проф есійної підготовки 
розміщ ено за посиланням - https://www.lnnp.edu.ua/uk/kafedrainftehl020/akredvtatsiia.
Каталог вибіркових освітніх компонентів із загальноуніверситетського переліку
https://www.liHro.edu.ua/uystudentu/plannavproc/indvvidualni-navchalni-planv

Код
н/д

К ом поненти освітньої програми
К ількість
кредитів

Ф орма
підсумкового

контролю
1 2 3 4

О бов’язкові ком поненти ОП
О бов’язковий блок 1 (Ц икл загальної підготовки)

ОКЗ 1 Історія У країни 3.0 залік
ОКЗ 2 Безпека ж иттєдіяльності та  охорона праці 4.0 екзамен
О К З З Іноземна м ова (основна) 6.0 залік
ОКЗ 4 Ф ізичне виховання та основи захисту У країни 6.0 залік
ОКЗ 5 В ищ а м атем атика 7.0 залік, екзамен
ОКЗ 6 Ф ілософія 4.0 екзамен
ОКЗ 7 Екологія та  захист навколиш нього середовищ а 3.0 залік
ОКЗ 8 Ведення бізнесу в IT (стартапи) 4.0 залік
ОКЗ 9 П равознавство 4.0 екзамен
ОКЗ 10 Теорія йм овірностей і м атем атична статистика 4.0 екзамен
ОКЗ 11 Д искретна м атем атика 4.0 екзамен
ОКЗ 12 Я кість програмного забезпечення та  тестування 4.0 екзамен
ОКЗ 13 О снови ш тучного інтелекту 4.0 екзамен
Р а зо м  за  циклом 57

О бов’язковий блок 2 (Ц икл проф есійної підготовки)
ОКП 14 К ом п'ю терна схем отехніка та  архітектура комп'ю терів 8.0 екзамен
ОКП 15 О снови інф орм аційних систем 4.0 екзамен
ОКП 16 Технологія розробки програмного забезпечення 5.0 екзамен
ОКП 17 Чисельні методи 5.0 екзамен
ОКП 18 А лгоритмізація та  програмування (КР) 10.0 екзамен, КР
ОКП 19 В еб-технології та  веб-дизайн 5.0 екзамен
ОКП 20 О б 'єктно-орієнтоване програмування (КР) 9.0 екзамен, КР
ОКП 21 М ережеві технології 4.0 екзамен
ОКП 22 Бази даних 4.0 екзамен
ОКП 23 Інтернет речей 4.0 екзамен
ОКП 24 О снови проектування інф ормаційних систем (КР) 9.0 екзамен, КР
ОКП 25 М оделю вання систем 4.0 екзамен
ОКП 26 Теорія систем та прийняття ріш ень 4.0 екзамен
ОКП 27 О пераційні системи та системне програмування 4.0 екзамен
ОКП 28 Інф орм аційна безпека 4.0 екзамен
ОКП 29 Інформаційне забезпечення А ПК 5.0 екзамен
ОКП ЗО У правління ІТ-проектами 5.0 екзамен

Разом 93.0
П рактики

ОКП 31 Н авчальна практика (1 курс) 6.0 залік
ОКП 32 Н авчальна практика (2 курс) 6.0 залік
ОКП 33 В иробничо-передкваліф ікаційна практика (3 курс) 6.0 залік

Разом 18.0
А тестація

ОКП 34 А тестація (В иконання та захист кваліф ікаційної роботи) 12.0 Захист роботи
Разом 12.0

Загальний обсяг обов’язкових ком понент 180.0

https://www.lnnp.edu.ua/uk/kafedrainftehl020/akredvtatsiia
https://www.liHro.edu.ua/uystudentu/plannavproc/indvvidualni-navchalni-planv


В ибіркові-компоненти ОП
В ибірковий блок 1 (Ц икл загальної підготовки)

ВКЗ 1 Д исципліна загальної підготовки 1 (<вибираєт ься за  
освіт ньою  т раєкт орією  або  вільним вибором )

3.0 залік

ВКЗ 2 Д исципліна загальної підготовки 2 (вибираєт ься за  
освіт ньою  т раєкт орією  або  вільним вибором )

3.0 залік

в к зз Д исципліна загальної підготовки 3 (вибираєт ься за  
освіт ньою  т раєкт орією  або  вільним вибором )

3.0 залік

ВКЗ 4 Д исципліна загальної підготовки 4 {вибираєт ься за  
освіт ньою  т раєкт орією  або  вільним вибором )

3.0 залік

ВКЗ 5 Д исципліна загальноуніверситетського переліку 1 
{вибираєт ься з  загальноун іверсит ет ського  переліку)

3.0 залік

ВКЗ 6 Д исципліна загальноуніверситетського переліку 2 
{вибираєт ься з  загальноун іверсит ет ського  переліку)

3.0 залік

Р азом 18
В ибірковий блок 2 (Ц икл проф есійної підготовки)

ВКП  7 Д исципліна проф есійної підготовки 1 {вибираєт ься за  
освіт ньою  т раєкт орією  або  вільним вибором )

3.0 залік

ВКП  8 Д исципліна проф есійної підготовки 2 {вибираєт ься за  
освіт ньою  т раєкт орією  або  вільним вибором )

3.0 залік

ВКП  9 Д исципліна проф есійної підготовки 3 {вибираєт ься за  
освіт ньою  т раєкт орією  або  вільним вибором )

3.0 залік

ВКП  10 Д исципліна проф есійної підготовки 4 {вибираєт ься за  
освіт ньою  т раєкт орією  або  вільніш  вибором )

3.0 залік

ВКП  11 Д исципліна проф есійної підготовки 5 {вибираєт ься за  
освіт ньою  т раєкт орією  аб о  вільніш  вибором )

3.0 залік

ВКП  12 Д исципліна проф есійної підготовки 6 {вибираєт ься за  
освіт ньою  т раєкт орією  або  вільним вибором )

3.0 залік

ВКП 13 Д исципліна проф есійної підготовки 7 {вибираєт ься за  
освіт ньою  т раєкт орією  або  вільним вибором )

3.0 залік

ВКП 14 Д исципліна проф есійної підготовки 8 {вибираєт ься за  
освіт ньою  т раєкт орією  або  вільним вибором )

3.0 залік

ВКП 15 Д исципліна проф есійної підготовки 9 {вибираєт ься за  
освіт ньою  т раєкт орією  аб о  вільним вибором )

3.0 залік

ВКП  16 Д исципліна проф есійної підготовки 10 {вибираєт ься за  
освіт ньою  т раєкт орією  аб о  вільніш  вибором )

3.0 залік

ВКП  17 Д исципліна проф есійної підготовки 11 {вибираєт ься за  
освіт ньою  т раєкт орією  або  вільним вибором )

3.0 залік

ВКП  18 Д исципліна проф есійної підготовки 12 {вибираєт ься за  
освіт ньою  т раєкт орією  або  вільним вибором )

3.0 залік

ВКП  19 Д исципліна проф есійної підготовки 13 {вибираєт ься за  
освіт ньою  т раєкт орією  аб о  вільним вибором )

3.0 залік

ВКП  20 Д исципліна проф есійної підготовки 14 {вибираєт ься за  
освіт ньою  т раєкт орією  аб о  вільним вибором )

3.0 залік

Разом 42

Загальний обсяг вибіркових ком понент 60
Загальний обсяг О світньо-проф есійної програми 240



2.2. Структурно-логічна схема освітньої програми
1 сем ест р 2  сем ет р З сем ест р 4  сем ест р

Фізичне виховання та основи захисту України

Іноземна мова (осн.)

j  •

ґ  \
Правознавство

Вища математика
— У

Теорія ймовірності і 
мат. статистика

V. У

Комп'ютерна схемотехніка та архітектура 
комп'ютерів

5 сем ест р

Іноземна мова (осн.)

Дискретна
математика

Мережеві Г Основи проектування інформаційних
технології систем (КР)

1 _________ __________________ /
Якість програмного 

забезпечення та
ґ  \

Бази даних Інформаційна

-  У
тестування безпека

_̂_______________ /

Історія України

Безпека
життєдіяльності та 

охорона праці

Основи
інформаційних

систем

Філософія

Екологія та захист 
навколишнього 

середовища

Чисельні методи

Технологія розробки 
програмного 

забезпечення

Ведення бізнесу в IT 
(стартапи)

Навчальна практика 
1й к.

Алгоритмізація та програмування (КР)
Інтернет речей

Вибіркова 
дисципліна 

загальної підготовки

Вибіркова 
дисципліна 
професійної 
підготовки 1

Вибіркова 
дисципліна 
професійної 
підготовки 2

Вибіркова 
дисципліна 
професійної 
підготовки З

Об’єктно-орієнтоване програмування 
(КР)

Веб-технології та 
веб-дизайн

Навчальна 
практика 2й к.

Вибіркова 
дисципліна 
професійної 
підготовки 4

Вибіркова 
дисципліна 
професійної 
підготовки 5

Вибіркова 
дисципліна 

загальної підготовки

Вибіркова 
дисципліна 
професійної 
підготовки 6

Вибіркова 
дисципліна 
професійної 
підготовки 7

6 сем ест р 7 сем ест р 8 сем ест р

Теорія систем та 
прийняття рішень

Моделювання
систем

Основи штучного 
інтелекту

Операційні системи 
та системне 

програмування

Управління ІТ- 
проектами

Інформаційне 
забезпечення АПК

Виконання та 
захист

кваліфікаційної
роботи

Виробничо-
передкваліфікаційна

практика

Вибіркова 
дисципліна 

загальної підготовки

Вибіркова 
дисципліна 
професійної 
підготовки 8

Вибіркова 
дисципліна 
професійної 
підготовки 9

Дисципліна 
загальноунівер 

вибору 1

Вибіркова 
дисципліна 
професійної 
підготовки 10

Вибіркова 
дисципліна 
професійної 
підготовки 11

Дисципліна 
загальноунівер. 

вибору 2

Вибіркова 
дисципліна 

загальної підготовки

Вибіркова 
дисципліна 
професійної 

підготовки 12

Вибіркова 
дисципліна 
професійної 
підготовки 13

Вибіркова 
дисципліна 
професійної 

підготовки 14



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Ф орми атестації 
здобувачів вищ ої 

освіти

А тестація здійсню ється у формі публічного захисту кваліф ікаційної 
роботи.

Вимоги до 
кваліф ікаційної 

роботи

К валіф ікаційна робота передбачає ро зв ’язання ком плексної задачі у 
сф ері сучасних інформаційних систем та  технологій. У  кваліфікаційній 
роботі не має бути академічного плагіату, ф альсиф ікації та  фабрикації.

К валіф ікаційна робота має бути оприлю днена у репозитарії 
Л ьвівського національного університету природокористування. Захист 
відбувається публічно та відкрито.

4. Наявність системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти
У Л ьвівському національном у університеті природокористування функціонує система 

внутріш нього забезпечення якості вищ ої освіти, основні полож ення якої відображено у 
«П оложенні про систему внутріш нього забезпечення якості вищ ої освіти у ЛНУП»
(Ьйр:/71паи.ебиша/1паи/іпбех\рЬр/іік/паус1іс1іа8/гаеаІро1ое.Ьіт.1). В она містить дві складові:

- система внутріш нього забезпечення якості освітньої діяльності;
- систем а внутріш нього забезпечення якості вищ ої освіти.
С истема внутріш нього забезпечення якості вищ ої освіти у Л ьвівськом у національному 

аграрному університеті передбачає здійснення таких процедур і заходів:
- удосконалення планування освітньої діяльності через затвердж ення, моніторинг і 

періодичний перегляд освітніх програм;
- щ орічне оціню вання здобувачів вищ ої освіти, науково-педагогічних і педагогічних 

працівників та  регулярне оприлю днення результатів таких оціню вань на офіційному вебсайті 
У ніверситету, на інф орм аційних стендах та  в будь-який інш ий спосіб;

- посилення кадрового потенціалу університету ш ляхом забезпечення підвищ ення 
кваліф ікації науково-педагогічних працівників; оптимізації процедури конкурсного відбору на 
заміщ ення посад НПП;

- забезпечення наявності необхідних ресурсів для орган ізац ії освітнього процесу, в тому 
числі самостійної роботи студентів, за  кожною  освітньою  програмою ;

- забезпечення наявності інформаційних систем для еф ективного управління освітнім 
процесом;

- забезпечення публічності та  прозорості інф орм ації про освітні програми, ступені вищ ої 
освіти та  кваліфікації;

- створення еф ективної системи запобігання та  виявлення академічного плагіату в 
наукових працях науково-педагогічних працівників і здобувачів вищ ої освіти;

- інш их процедур і заходів.
Рівнями система внутріш нього забезпечення якості вищ ої освіти у ЛН У П  є: 

студентський, викладацький, кафедральний, ф акультетський, університетський. П остійно 
дію чим колегіальним органом з управління системою  внутріш нього забезпечення якості вищ ої 
освіти у Л ьвівському національному університеті природокористування є К олегія з 
моніторингу якості освітньої діяльності та  якості вищ ої освіти при вченій раді університету.

С истема внутріш нього забезпечення якості вищ ої освіти у Л ьвівському національному 
університеті природокористування одним із етапів ф орм ування цілісної системи як 
внутріш нього, так і зовніш нього забезпечення якості освітньої д іяльності та  якості вищ ої освіти 
в університеті, ф ормування культури якості.

Розвиток системи передбачає реалізацію :
- цілісної політики забезпечення якості як складової стратегічного управління;
- формування та сповнення освітньої м ісії університету;



- досягнення студентоцентрованого навчання як спільного творення освітнього 
результату всім а суб’єктам и університету;

- забезпечення ум ов і п ідтримки у просуванні академ ічної кар ’єри студентів;
- забезпечення прозорих процедур набору і розвитку викладацького складу;
- забезпечення публічності інформації про освітню  діяльність та  вищ у освіту в 

університеті, рівень їх  якості, освітні програми, ступені вищ ої освіти та  кваліфікації;
- створення і сертиф ікацію  системи управління якістю  за стандартом  ISO 9001.
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5. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми
(N СП т 40 оо 04 ’'З' 40 Г" оо 04 О ,_, СЧ сп і/и 40 оо 04 О сч сп Ч"С"- г—Н т—Н г—1 сч <4 СЧ сч <ч <ч <ч гЧ <ч СЧ сп сп сп сп спго
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К31 • • • • • • • • • •

К32 • • • • • • • • • • • • •

к з з • • • • • • • • •

К34 •

К35 • • • • • • • • •

К36 • • • • •

К37 • • • • •

К38 • • •

К39 • • • • •

К 310 • • • • • •

К311 •

КС1 • • • • • • • •

КС2 • • • • • • • •

КСЗ • • • • • • • • •

К С 4 • • • • • • • • • • • • • •

КС5 • • • • • • • •

КС6 • • • • • •

КС7 • • • •

КС8 • • • •

КС9 • • • •

КС10 • • • • • •

КС11 • • • •

КС12 • • • • • • • •

КС13 • • • • • • •

КС14 • • • •

КС15 • • • • • • •

КС16 • • • • • • • •
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6. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньоїпрограми
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Матриця відповідності визначених Стандартом компетентностей дескрипторам НРК (за 6-м рівнем, бакалаврським)

К ласиф ікація  ком петентностей за Н РК
Знання У м іння К ом унікація А втоном ія 

та  відповідальність
Загальні ком петентності

К З 1. Здатн ість  д о  абстр ак тн ого  м и сл ен н я , ан ал ізу  та си н т езу . + + + +

К З 2 . Здатн ість  за ст о со в у в а ти  знання у  практичн их си туац ія х . + + + +

К З З . Здатність д о  розум іння предм етної області та п роф есій ної діяльності. + + + +

К З 4 . Здатн ість  сп ілк увати ся  ін о зем н о ю  м ов ою . + + + +
К З 5. Здатн ість  вч итися і ов о л о д ів а т и  су ч а сн и м и  знан ням и . + + + +

К З 6. Здатн ість  д о  п ош ук у , о б р о б л ен н я  та  узагал ьн ен н я  ін ф о р м а ц ії з р ізн и х  д ж ер ел . + + + +

К З 7. Здатн ість  р о зр о б л я ти  та  управляти проектам и. + + + +

К З 8. Здатн ість  о ц ін ю в а ти  та за б езп еч у в а т и  якість в и к он уван и х р об іт . + + + +

К З 9. Здатн ість  р еал ізув ати  с в о ї права і о б о в ’язки як ч л ен а  су сп іл ь ст в а , у св ід о м л ю в а т и ц ін н о ст і 
гр ом адян ськ ого  (в іл ь н ого  д ем о к р а т и ч н о го ) су сп іл ь ств а  та  н е о б х ід н іс т ь  й ого  
стал ого  р озв и тк у , в ер хов ен ств а  права, прав і с в о б о д  л ю д и н и  і гр ом адян и н а в У к раїн і.

+ + +

К З 10. Здатн ість  зб ер іга т и  та п ри м н ож ув ати  м ор ал ьн і, культурні, н аук ов і ц ін н о ст і і д о ся гн ен н я  
су сп іл ь ств а  на  о сн о в і р о зу м ін н я  іс т о р ії та за к о н о м ір н о ст ей  розв и тк у  п р ед м ет н о ї о б л а с т і ,її  м ісц я  у  
загальн ій  си с т е м і знан ь про п р и р о д у  і су сп іл ь ст в о  та у  розв и тк у  сусп іл ь ств а , 
т ех н ік и  і т ех н о л о г ій , в и к ор и стовувати  р ізн і ви ди  та ф ор м и  р у х о в о ї активн ості для  ак ти вн ого  
відп оч и н к у  та в еден н я  зд о р о в о го  с п о с о б у  ж иття

+ + + +  *

К З 11 Здатн ість  ухв а л ю в а ти  р іш ен н я  та  д ія ти , д о т р и м у ю ч и сь  п ри н ц и п у  н еп р и п у сти м о ст і к о р у п ц ії та  
буд ь -я к и х  ін ш и х проявів н ед о б р о ч есн о ст і

+ + + +

С пеціальні (ф ахові, предм етні) ком петентності
КС  1. Здатн ість  ан ал ізувати  о б ’єкт п р оектуван ня а б о  ф ун к ц іон ув ан н я  та  й ого  п р ед м ет н у  

область .
+ +

К С 2 . Здатн ість  за ст о со в у в а ти  стан дарти  в о б л а ст і ін ф о р м а ц ій н и х  си ст ем  та  т ех н о л о г ій  п р и р о зр о б ц і 
ф ун к ц іон ал ьн и х  п роф іл ів , п о б у д о в і та ін тегр а ц ії си ст ем , п р одук тів , сер в іс ів  і елем ентів  
інфраструктури.

+ + +

К С З . Здатн ість  д о  п роектуван ня, р о зр о б к и , н ал агодж ен н я  та в д о ск он ал ен н я  си ст ем н о г о , 
ком унікаційного та програм но-апаратного забезпечення ін ф орм аційних си стем  та технол огій ,
Інтернету реч ей  (ІоТ ), ком п’ю тер н о-ін тегр ов ан и х си стем  та си ст ем н о ї м ер еж н о ї структури ,управл ін ня  
ними.

+ + +

К С  4. Здатн ість  проектувати , р озр о б л я ти  та ви к ори стовувати  за с о б и  р еа л іза ц ії ін ф о р м а ц ій н и х  
си стем , т ех н о л о г ій  та ін ф ок ом ун ік ац ій  (м ет о д и ч н і, ін ф ор м ац ій н і, ал гори тм ічн і, т ех н іч н і,п р о г р а м н і 
та інш і).

+ +

К С  5. Здатн ість  оц ін ю в ати  та вр аховувати  ек о н о м іч н і, соц іал ьн і, т ех н о л о гіч н і та ек ол огіч н і 
ф актори на в с іх  етап ах  ж и т тєв о го  циклу ін ф о к ом ун ік ац ій н и х  си ст ем .

+ +

К С  6. Здатн ість  ви користовувати  су ч а сн і ін ф ор м ац ій н і си ст ем и  та  т е х н о л о г ії (в и р о б н и ч і, 
підтрим к и прийняття р іш ень, ін тел ек туал ьн ого  ан ал ізу  д а н и х  та ін ш і), м етоди к и  й

+ + +
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техн ік и  к іб ер б езп ек и  п ід  ч ас виконання ф ун к ц іон ал ьн и х  завдань та  о б о в ’язків.
КС  7. Здатн ість  за ст о со в у в а ти  ін ф ор м ац ій н і т е х н о л о г ії у  х о д і створення , вп ров адж ен н я  та  

ек сп л у а та ц ії си ст ем и  м ен ед ж м ен т у  я кості та  оц ін ю в а ти  витрати на  ї ї  р о зр о б л ен н я  та  
забезп еч ен н я .

+ +

КС 8. Здатн ість  управляти я к істю  п родуктів  і с ер в іс ів  ін ф ор м ац ій н и х  си ст ем  та т ех н о л о гій  
протягом  їх  ж и ттєв ого  циклу.

+ +

КС  9. Здатн ість  р о зр о б л я ти  б ізн ес-р іш ен н я  та  о ц ін ю в а ти  н ов і т ех н о л о г іч н і п р о п о зи ц ії. + + +
К С 1 0 . Здатність ви бору, проектування, розгортання, інтегрування, управління, адм ін істрування та  

су п р о в о д ж у в а н н я  ін ф о р м а ц ій н и х  си ст ем , т ех н о л о гій  та  ін ф ок ом ун ік ац ій , сер в іс ів  та  
інфраструктури організації.

+ + +

КС  11. Здатн ість  д о  ан ал ізу , си н т езу  і о п т и м іза ц ії ін ф о р м ац ій н и х  си ст ем  та т ех н о л о г ій  з  
ви користанням  м атем ати ч н и х м о д ел ей  і м ет о д ів .

+ +

КС 12. Здатність управляти та користуватися сучасними інформ аційно-ком унікаційним и системами та 
технологіями (у тому числі такими, що базую ться на використанні Інтернет).

+ + +

К С 13. Здатн ість  п ров оди ти  обч и сл ю в ал ьн і ек сп ер и м ен ти , п ор івн ю в ати  результати  
ек сп ер и м ен тал ь н и х  д а н и х  і отр и м ан и х  р іш ень.

+ + +

КС 14. Здатн ість  ф орм увати  н ов і к о н к у р ен то сп р о м о ж н і ід е ї й р еал ізов ув ати  їх  у  п р оектах  
(стартап ах).

+ + +

КС 15. Здатн ість  за стосов ув ати  ін ф ор м ац ій н і си ст ем и  та  т е х н о л о г ії для  управ ління  п ри родн и м и  
р есурсам и і за б езп еч ен н я  стал ого  р озв и тк у, щ о п ер ед б а ч а є використання IT-р іш ен ь  для  
м он ітор и н гу , м одел ю в ан н я  та о п т и м іза ц ії в и р обн и ч и х , ек ол огіч н и х  і ек о н о м іч н и х  п р оц есів  
у сф ер і п р и р одок ор и стув ан н я .

+ + +
*

КС 16. Здатн ість  розр обл я ти  сп ец іал ізов ан і програм н і за со б и  і ін ф о р м а ц ій н і си ст ем и  для  
виріш ення п ри к ладн и х завдань у  сф ер і а гр о п р ом и сл ов ого  к ом п л ек су , які базую ть ся  на  
су ч а сн и х  т ех н о л о г ія х  ан ал ізу  великих д а н и х , ш туч н ого  інтелекту т а  Ін тер н ету  речей .

+ + +
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Матриця відповідності визначених Стандартом результатів навчання та компетентностей

П р о г р а м н і р е з у л ь т а т и  н а в ч а н н я
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П Р  1. З н а т и  л ін ій н у  та век торн у  
ал гебр у, д и ф ер ен ц іа л ь н е та  
ін тегральне чи сл ен н я, т ео р ію  
ф ун к ц ій  ба га ть о х  зм ін н и х , т ео р ію  
рядів, д и ф ер ен ц іа л ь н і рівняння для  
ф у н к ц ії о д н іє ї та  багатьох  зм ін н и х , 
о п ер а ц ій н е  чи сл ен н я, т ео р ію  
й м о в ір н о ст ей  та м атем атич ну  
статистику в о б ся зі, н е о б х ід н о м у  
для р о зр о б к и  та  ви користання  
ін ф о р м ац ій н и х  си ст ем , т ех н о л о гій  
та  ін ф ок ом ун ік ац ій , сер в ісів  та  
ін ф раструк тури  ор ган ізац ії.

+ + + + + + + + + +

П Р 2 . З а с т о с о в у в а т и  знання  
ф ун дам ен тал ь н и х  і п р и р одн и ч и х  
наук, си ст ем н о г о  ан ал ізу  та  
т ех н о л о г ій  м одел ю в ан н я , 
стан дар тн и х  алгори тм ів  та  
д и ск р ет н о го  ан ал ізу  при  
р о зв ’язанні задач  п р оектуван ня і 
використання ін ф о р м а ц ій н и х  си стем  
та т ех н о л о гій .

+ + + + + + + + + + + + + + +

П Р 3. В и к о р и с т о в у в а т и  б а зо в і 
знання ін ф ор м ати к и  й  су ч а сн и х  
ін ф ор м ац ій н и х  си ст ем  та т ех н о л о гій , 
навички програм уванн я, т е х н о л о г ії 
б е зп е ч н о ї р о б о т и  в к ом п 'ю терн и х  
м ер еж а х , м ет о д и  створен н я  баз  
д а н и х  та ін тер н ет -р есу р с ів , 
т е х н о л о г ії р о зр о б л ен н я  ал гори тм ів  і 
к о м п ’ю т ер н и х  програм  на м о в ах  
ви сок ого  рівня  із застосув ан н я м  
о б ’єк тн о -о р ієн то в а н о го  
програм уванн я для р о зв ’язання  
задач п р оектуван ня і використання

+ + + + + + + + + + +
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ін ф орм ац ій н и х си ст ем  та тех н о л о гій .

П Р 4. П р о в о д и т и  си ст ем н и й  анал із  
о б ’єктів проектування та  
обгрунтовувати  ви бір  структури , 
алгоритмів та сп о со б ів  передач і 
інф орм ації в ін ф ор м ац ій н и х  си ст ем а х  
та технол огіях

+ + + + + + + + + + + + + + + + + + + +

П Р 5. А р г у м е н т у в а т и  ви бір  
програм них та  т ех н іч н и х  за со б ів  для  
створення ін ф о р м а ц ій н и х  си стем  та  
т ехн ол огій  на о сн о в і ан ал ізу  їх  
властивостей , п р изначення  і 
т ехн іч н и х  характеристик  з 
урахуван ням  в и м ог д о  си ст ем и  і 
ек сп л уатац ій н и х ум ов ; м ати  навички  
нал агодж ення  та тестув ання  
п рограм них і т ех н іч н и х  за со б ів  
ін ф ор м ац ій н и х  
систем  та т ех н о л о гій .

+ + + + + + + + + + +

*
П Р 6. Д е м о н с т р у в а т и  знання  
су ч а сн о го  рівня т ех н о л о гій  
ін ф ор м ац ій н и х  си ст ем , практичні 
навички програм уван н я  та  
використання п рик ладни х і 
сп ец іа л ізо в а н и х  к о м п ’ю тер н и х  
си стем  та сер е д о в и щ  з м ет о ю  їх  
зап р ов адж ен н я  у  п р о ф ес ій н о ї  
діяльн ості.

+ + + + +■ + + + + + + + + + + + +■ +

П Р 7. О б г р у н т о в у в а т и  ви бір  
т ех н іч н о ї ст р у к ту р и  та р о зр о б л я т и  
в ід п о в ід н е  п р огр ам н е забезп еч ен н я , 
щ о в х о д и ть  д о  ск л аду  
ін ф о р м а ц ій н и х  си ст ем  та т ех н о л о гій .

+ + + + + + + + + +



П Р  8. З а с т о с о в у в а т и  правила  
оф ор м л ен н я  п р оек тн и х  м атеріалів  
ін ф ор м ац ій н и х  си ст ем  та  
тех н о л о гій , зн ати  склад та  
п о сл ід о в н іст ь  ви конання п роек тн и х  
р о б іт  з  ур ахув ан н я м  ви м ог  
в ід п о в ід н и х  н ор м ати вн о-п р авов и х  
до к у м ен т ів  для  зап р ов адж ен н я  у  
п р о ф ес ій н о ї д ія л ьн ості.

+ + + + + + T9 + + + + + + + + + +

П Р  9. З д ій с н ю в а т и  си ст ем н и й  
аналіз ар х ітек тур и  п ідп р и єм ств а  та  
й о го  ІТ -ін ф раструк тури , 
п р о в о д и ти  р о зр о б л ен н я  та  
вдоск он ал ен н я  ї ї  ел ем ен т н о ї б а зи  і 
структури .

+ + + + + + + + + + + + + + + + +

П Р 10. Р о з у м іт и  і в р а х о в у в а т и
соц іал ь н і, ек ол огіч н і, етичні, 
ек он ом іч н і аспекти , в и м оги  о х о р о н и  
праці, в и р о б н и ч о ї санітарії, 
п о ж е ж н о ї б езп ек и  та існ у ю ч и х  
дер ж а в н и х  і за к о р д о н н и х  стандартів  
п ід  час ф орм уван н я  тех н іч н и х  
завдань та ріш ень.

+ + + + + + + +- + + + + +

П Р 11. Д е м о н с т р у в а т и  вм іння  
р озр обл я ти  тех н ік о -ек о н о м іч н е  
обгрун тув ан н я  р озр обл ен н я  
ін ф о р м ац ій н и х  си ст ем  та т ех н о л о гій  
та вм іти  о ц ін ю в а ти  ек он ом іч н у  
еф екти вн ість  їх  
в п р овадж ен н я

+ + + + + + + + + + + + +

П Р 12. З а с т о с о в у в а т и  знання для  
р о зв ’язання ск л адн и х  
сп ец іа л ізо в а н и х  завдань для  
м он ітор и н гу , ан ал ізу  та управління  
п р и р одн и м и  р есу р са м и  з  
ви користанням  ін ф ор м ац ій н и х  
тех н о л о гій , зо к р ем а  у  сф ер і стал ого  
розв итк у та  п р и р одок ор и стув ан н я .

+ +• + + + + + + + + + + +

ПР 1 3 . В и к о р и с т о в у в а т и  б азов і 
знання для п роектуван ня, р озр обк и  
та вп р ов адж ен н я  ін ф ор м ац ій н и х  
си стем  та т ех н о л о г ій , а також  ін ш и х

+ + + +- + + + + +



П Р 8. З а с т о с о в у в а т и  правила  
оф ор м л ен н я  п р о ек тн и х  м атеріалів  
ін ф ор м ац ій н и х  си ст ем  та  
тех н о л о гій , зн ати  ск л ад та 
п о сл ід о в н іст ь  виконання п роек тн и х  
р о б іт  з ур ахуван н ям  ви м ог  
в ід п о в ід н и х  н ор м ати вн о-п р авов и х  
д о к у м ен т ів  для  зап р ов адж ен н я  у  
п р о ф ес ій н о ї д ія л ьн ост і.

+ + + + + + T9 + + + + + + + + + +

П Р 9. З д ій с н ю в а т и  си стем н и й  
аналіз ар х ітек тур и  п ідп р и єм ств а  та  
й ого  ІТ -ін ф раструк тури , 
п р ов оди ти  р о зр о б л ен н я  та  
вдоск он ал ен н я  ї ї  ел ем ен т н о ї б а зи  і 
структури .

+ + + + + + + + + + + + + + + + +

П Р 10. Р о зу м іт и  і в р а х о в у в а т и
соц іал ьн і, ек ол огіч н і, етичні, 
ек он ом іч н і аспекти , в и м оги  о х о р о н и  
праці, в и р о б н и ч о ї санітарії, 
п о ж е ж н о ї б езп ек и  та існ у ю ч и х  
дер ж а в н и х  і за к о р д о н н и х  стандартів  
п ід  час ф орм уван н я  тех н іч н и х  
завдань та ріш ень.

+ + + + + + + + + + + + +

П Р 11. Д е м о н с т р у в а т и  вм іння  
р озр обл я ти  тех н ік о -ек о н о м іч н е  
обгрунтув ання  р озр обл ен н я  
ін ф о р м ац ій н и х  си ст ем  та т ех н о л о гій  
та вм іти  о ц ін ю в а ти  ек о н о м іч н у  
еф екти вн ість  їх  
вп ровадж ен н я

+ + + + + + + + + + + + +

П Р 12. З а с т о с о в у в а т и  знання для  
р о зв ’язання ск л адн и х  
сп ец іа л ізо в а н и х  завдань  для  
м о н іто р и н гу , а н ал ізу  та управління  
п р и р од н и м и  р есу р са м и  з 
ви користанням  ін ф ор м ац ій н и х  
тех н о л о гій , зо к р ем а  у  сф ер і сталого  
розв и тк у та п ри родок ори стув ан н я .

+ + + + + + + + + + + + +
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П Р  13. В и к о р и с т о в у в а т и  ба зо в і 
знання для проектуван ня, р о зр обк и  
та  в п р овадж ен н я  ін ф ор м ац ій н и х  
си ст ем  та т ех н о л о гій , а так ож  ін ш их  
сп ец іа л ізо в а н и х  IT-р іш ен ь , щ о  
сприяю ть автом ати зац ії п р оц есів  в 
сф ер і п ри родок ори стув ан н я .

+ + + + - f + + + +

П Р 14. З д ій с н ю в а т и  аналіз великих  
д а н и х  (B ig  D ata), ви користовувати  
м ет о д и  ш туч н ого  ін тел ек ту та  
Ін тер н ету  реч ей  для р о зр обк и  
м о д ел ей  та їх  оп ти м іза ц ії, щ о леж ать  
в о сн о в і р о зр о б к и  ін тел ектуал ьни х  
ін ф о р м ац ій н и х  си ст ем  у  сф ер і 
п р и родок ори стув ан н я .

+ f + + + + + + +

П Р 1 5 . В и к о р и с т о в у в а т и  навички  
сп ілк ування ін о зем н о ю  м овам и  у  
р о б о т і за  ф ахом , знати  іст о р ію  
дер ж а в и , культурні ц ін н ост і, 
дотр и м ув ати сь  п р ав ови х норм , 
м ор ал ьн о-ети ч н и х  прин ципів , 
а к а д ем іч н о ї д о б р о ч есн о ст і, 
ф ор м увати  еф ек ти вн у стр атегію  
в п р овадж ен н я  проектів  та  стартапів, 
за б езп еч у в а т и  б езп ек у  прац і на  
р о б о ч о м у  м ісц і та в ести  активний і 
зд о р о в и й  с п о с іб  ж иття.

+ + + -ь + +- + f + + +


